

南京主城六区公共自行车大数据出炉,去年日均借还车辆超5万人次

63岁“借车王”,一年用车2741次

市民刘小姐的家到地铁站有一千多米,坐公交车吧,等太久;走着吧,要20分钟,有点远。刚刚过去的2015年,对刘小姐来说,上班路上最大的便利就在于从家门口骑上公共自行车,6分钟就可以到达地铁站。昨天,现代快报记者从南京公共自行车有限公司获悉,去年主城六区的日均借还车辆达到50454人次,借车次数最多的不是上班族,而是一位63岁退休大叔,他一年借了2741次车。

现代快报记者 杨菲菲

南京主城六区公共自行车大数据

2015年 日均借还车辆50454人次,借还一次平均13分钟,借还一次骑行2.3公里,累计骑行约11.5万公里,可以绕地球约2.8圈,可节省燃油419.75万升



根据记录,南京主城六区中2015年借车次数最多的一位陈先生



共借用了2741次



截至2015年底

主城六区公共自行车站点一共有630个,车桩25774个



2015年度累计维修自行车16525辆,锁桩6351个

车辆易损坏的地方为:刹车皮、刹车把、座垫、车篓、脚踏、链条等。



随手把东西落在公共自行车的车筐里比较频繁的:雨伞、饭盒、食物、书本、衣服、鞋子、校服,偶尔会有:iPad、钱包、健身器材、快递



2015年总热线量:52754次



2016年



3月份主城各区的日均借还车次数如下:

鼓楼区	47038次
建邺区	78760次
玄武区	11032次
雨花台区	13250次
秦淮区	24416次
栖霞区	5847次

主城六区600多个站点中,行政服务大厅站点的使用频率最高,3月份日均借还车次数为1823次,该站点共有41个车桩

兴隆大街站、奥体东地铁站3号口、云锦路地铁站1号口、莫愁湖地铁站西等站点使用频率也是比较高的。

制图 俞晓翔 数据来源:南京公共自行车有限公司

1 一位退休大叔借车最多,平均每天7.5次

数据显示,2015年借车次数最多的一位陈先生,共借用了2741次,平均每天借7.5次。

现代快报记者了解到,今年已经63岁的陈先生可是公共自行车的“铁粉”,无论是出去逛公园,找老友聊天,还是去超市买菜,他都要骑车。“我每天早上去公园锻炼,要骑车去。吃了早饭去买菜,骑车去。去证券公司看股票,骑车去。”陈先生说,只要有公共自行

车的地方都骑车去。

公共自行车不仅是陈先生的代步工具,还是健身小帮手。陈先生每天晚上都要骑公共自行车在家门口转一圈,“年纪大了,别的运动做不来,但是骑车不错,还能达到锻炼的效果。”

2 主城六区建邺人最爱骑车

数据显示,2016年3月份主城各区的日均借还车次数中,建邺区以78760次居首。

南京公共自行车公司相关负责人马恋表示,主城六区建邺人最爱骑车,这与建邺区的公共自行车站点建设完善有关系,“建邺区站点建设最早,而且布局比较密集。第二是相比而言,这边的公共交通不是很发

达,骑公共自行车是很多人的第一选择。”

主城六区600多个站点中,哪个站点借车频率最高?答案是行政服务大厅站点。“站点边上就是地铁奥体东站,而且还靠近奥体体育馆、市政服务中心,人流量很大。”

3 平均每两辆车,就有一辆维修过

数据显示,2015年累计维修自行车16525辆,锁桩6351个,平均每2辆公共自行车就有1辆经过了维修。

目前南京仅在河西有一个维修中心,不过由于距离较远,各片区的公共自行车损坏后,需要达到一定的量,才会用卡车拖回河

西维修。“我们站点的工作人员都经过一定的培训,像车链生锈需要上油之类的小问题,工作人员发现了就会处理。”马恋表示。

“高考在线”系列介绍之 23

广告

“高考在线”APP成2016高考复习新武器 接轨高考要求,在线查漏补缺

近日,“高考在线”APP全面上线,该APP的前身是广受学校、教师和学生欢迎的《最后一卷》。近年来,研发APP的麦可在线邀请了近百位一线教师和高考研究专家共同为高三考生打造的《最后一卷》,曾创下全国销量上百万的佳绩。

针对现在90后喜欢用手机移动端上网的现状,麦可在线顺应“互联网+”的潮流,利用移动互联网和云计算技术,将《最后一卷》搬到了互联网上,搭建了“高考在线”APP作为平台。现在考生们在手机上也可以复习做题,随时随地,妈妈再也不用担心我的学习!通过APP中“每日一题”、“最后一卷”、“临门一脚”等版块,真正做到一题在手、一卷即可,把考生从题海中解放出来!

【特色解读】

在APP进入的页面中看到,APP分为三部分:“每日一题”、“最后一卷”、“临门一脚”。

“每日一题”包括语文、数学、英语三个科目,各学科每日会更新一个考点、一道考题,目前已更新至七十多个考点。知识点的难易程度用小星星来表示,一星为简单、基础的考点,五星为困难、极难的考点。这个难易程度并非APP自身决定,而是根据江苏高考考试大纲说明来判定的。考生可根据自己的复习情况,查漏补缺,或者挑战五星,在高考中争取高分。

“最后一卷”也分为语文、数学、英语三个科目,每科各六套试卷。现在在火热预定阶段,不久将和考生见面,届时将由富有多年经验的高考研究专家进行出卷。试卷题目为专家们针对当下教育方针,根据江苏本土教学材料,结合多年出题经验原创的高考模拟试卷。试卷覆盖了所有考点,重点对本学科常考知识点进行命题。题目新颖、灵活,载体紧跟时事,从题型、题量、内容上做到最大限度和高考要求接轨。之所以在高考前最后一个月才出卷,只为更能接近高考要求,让考生们用最后一个月的时间提高成绩。

【专家建议】

建议考生做到“每日一题”,保持做题的“手感”。在高考前最后一个月(即5月)开始使用“最后一卷”。另外,在复习和备考的过程中,还请注意以下几个方面:

1. 理解2016年高考试题的命题思路。
“高考在线”APP着眼点是对本学科本年度可能出现的试题作最后的点评。或预测热点内容,或预测考试重点和难点,或预测试题呈现方式,所以考生们通过APP复习时要理解命题思路,方能从容应试。
2. 实战训练,全面提高应试能力。
高考复习不光是看课本,更需要的是实战做题,全面提高应试能力。做“最后一卷”时务必按高考考试时间限时完成,对教材、考纲、课标中的重点知识,考生应该高度重视,巩固加强。
3. 查漏补缺,提高自我学习、自我反思的能力。
“高考在线”APP中每道试题附有详细答案,数学详细到解题步骤,英语、语文有解析有说明,考生可根据答案独立使用“最后一卷”,领会命题思路及解题步骤,针对个人薄弱点有针对性地复习突破。
4. 一气呵成,构建各学科知识体系。
“最后一卷”旨在夯实基础,锻炼临考能力,模拟真实高考。试卷命题以课本“原型”为基础,适当关注地方特色,分为容易题、中等难度题和难题三种,以中等难度题为主。通读六卷,梳理各科完整知识架构。



高考在线APP



高三在线江苏版

预定《最后一卷》请登录“高考在线”APP 或拨打咨询热线:025-66665119